

1900余家餐饮单位 餐厨垃圾集中收运

本报讯(台州日报记者 朱小兵)“我们每天晚上都会将泔水送往县中医院附近的餐厨垃圾集中收运点。”7月16日,三门湾海鲜城负责人程国强说。

今年来,我县紧盯源头、收运、处置三环节,加速政企合作和联合监管,构建起闭环式餐厨垃圾(泔水)运处机制,有效解决餐厨污水直排、管网堵塞等问题。目前,我县1900余家餐饮单位全部实行餐厨垃圾集中收运制,共集中处置餐厨垃圾2244.7吨。

“集中收运点是行政执法部门会同餐饮协会根据县域内餐厨

垃圾生产单位的分布情况共同讨论设置的。目前全县1900多家餐饮单位签订了《餐厨垃圾(泔水)回收责任书》,并按规范将泔水送往集中收运点。”县餐饮协会会长谢声华介绍,全县共设立了18个集中收运点。

“我们在对全县餐饮企业(户)进行摸底调查后,向其配发餐厨垃圾专用收集容器(100斤装塑料桶),每日产生的餐厨垃圾(泔水)由各餐饮企业(户)按规定自行送到集中收运点备收。”县综合行政执法局副局长陈林本介绍,县里将收集餐厨垃圾(泔水)

统一运往垃圾中转站,通过专门油污分离设备进行三层过滤,实现餐厨垃圾(泔水)全处理。今年以来,我县日均安排餐厨垃圾直运车10车次左右,收集处置泔水15余吨。

此外,我县以政府购买服务的形式对各片区以及统一处理后的废弃油脂进行收集,确保废弃食用油脂合法回收、规范处置。当地还投入1300万元完成了城市污水处理厂准四类指标改造,今年计划投入7000万元完成城市污水处理厂三期扩建工程。

“我们建立了执法中队日常

巡查制度,联合各乡镇(街道)、市场监管局等部门开展联合执法,对非法偷运处置餐厨垃圾的单位实行上门约谈、限期整改等举措。”县环境综合整治委员会常务副主任牟永宝介绍,我县还联合有关网络订餐平台建立互联互通机制,借助掌上三门、三门市监微信公众号等媒体形成线上线下多重监督体系,建立了长效监督机制,实现环境共维护。

(本文转载自《台州日报》)

民警 上门返赃

“谢谢你们,没想到这么快就破案,帮我追回被盗现金……”7月23日上午,珠岙派出所民警将3800余元现金上门返还给被害人,并开展现场说防范,切实提高群众安全防范意识。林利军摄



壮丽70年·奋斗新时代
——三门70年大事记

1952年

1月17日,开展反贪污、反浪费、反官僚主义的“三反”运动。

3月,成立“五反”运动工作组,在工商界开展反行贿、反偷税漏税、反盗窃国家资财、反偷工减料和反盗窃国家经济情报的“五反”运动。

春,晏山村成立第一个渔业生产互助组。

4月,成立县防疫委员会,7月改称县卫生委员会。

同月,南田区划归象山县管辖。

6月,取缔一贯道、皇极教、同善社、大刀会等反动道会组织。

7月30日,成立肃毒办公

室;逮捕烟犯,缴烧鸦片。

9月19日,召开三门县首届职工代表大会,成立浙江省三门县总工会。

秋,1所中学,243所小学,逐步由民办接收为公办。

秋,县委在邵家乡邵家村邵自兴常年农业互助组试办第一个初级农业生产合作社。

是年,创办中共三门县委干部学校。

4月,邵家乡成立农村信用合作社,嗣后,各乡普遍建立。

7月1日,以零时为时限,举行首次人口普查,全县共161280人,其中男性84149人,女性77131人。

10月,沿赤乡小官塘村动工兴建山后龙水库,至翌年3月竣工,总库容24万余立方米,灌溉面积300亩,为全县解放后新建的第一座水库。

12月7日,县召开四级(县、区、乡、村)干部扩大会议,进行党在过渡时期总路线教育,布置粮食统购统销。

是年,开展首届基层选举工作,至次年4月结束。全县有选民资格88831人,选出乡(镇)人民代表1679人,县人民代表153人。建立县、乡(镇)两级人民代表大会制度。

4月26日,国民党中央委员会大陆工作处派遣特务在渔西乡虎

门孔登陆。经边防派出所和民兵协同作战,击毙1名,俘获8名。

5月26日,台州专区撤销,三门县划归宁波专区。

6月11日,地方国营海游电厂建成,为三门县第一个地方国营工厂。

7月15日,召开县首届人民代表大会第一次会议。

9月15日,实行棉布以人定量计划供应。

10月26日,珠岙乡珠岙村火灾,烧毁房屋235间,受灾127户,损失粮食5万斤,损失折合人民币11亿3570多万元(旧人民币)。

同月,贯彻执行《义务兵役法》,县建立征兵委员会。当年有236名男青年应征入伍。

三门县“美丽三门,我的家园”主题摄影展征稿启事

为集中展现我县近年来“五水共治”(河长制)、小城镇环境综合整治工作的丰硕成果,进一步推动我县环境综合整治工作,营造浓厚的全民参与环境整治氛围,庆祝新中国成立70周年,决定联合举办三门县“美丽三门,我的家园”主题摄影展征稿活动。

一、主办单位
三门县环境综合整治委员会、三门县摄影家协会

二、参展对象
各级摄影家协会会员、摄影工作者、摄影爱好者

三、活动内容及要求
1.作品要求真实原创、主题

鲜明、健康向上、思想性和艺术性相统一,要求紧扣以下主题:记录山青水绿人和谐的生动画面,重点反映近年来我县“五水共治”、小城镇环境综合整治感人的建设场面、人人参与的精彩瞬间和三门的美丽蝶变;

2.所有作品必须是2016年以后(2019年作品优先)取材于三门县境内,包括优美水生态环境、水生态建设工程、“污水零直排区”建设、小城镇环境综合整治、美丽河湖、美丽城镇等别具魅力的摄影艺术作品;

3.作品为彩色,单幅、组照均可,组照4至6张(需作者组合成

一张图片);以电子文件jpg格式,投稿作品文件不大于1000K,投稿作品请以姓名、手机号、作品标题为命名,附注拍摄时间、地点、简要说明;

4.入展后调取不小于5M的照片,作者在接到通知后三天内需提供电子文件,逾期提供者作自动放弃处理;

5.所有入展作品主办方保留(电子文件)的使用权(包括用于展览、出版、宣传等公益活动),并不再另付稿酬;

6.所有作品如涉及著作权、版权、肖像权、名誉权纠纷等,均有作者自负法律责任;

7.截稿日期:2019年9月15日;画册、展板展出时间为2019年10月;

8.投稿地址:电子邮件

2325729107@qq.com;

9.联系人:王传永

15305765899;

10.入展作品数量80幅,每幅稿酬300元;

11.个人所得税由主办单位代扣代缴;

12.所有参展者均视为同意本次摄影展规则。

三门县环境综合整治委员会

三门县摄影家协会

2019年7月19日

一教师获评 “浙江省三八红旗手”

本报讯(记者 王亚君)日前,记者从县妇联获悉,县心湖小学党支部书记李慧玲荣获2018年度“浙江省三八红旗手”称号。

李慧玲出生于1978年11月,几十年来,一直担任语文教师兼班主任工作。作为党支部书记,她把心湖小学的党建工作开展得有声有色;作为语文老师,她不断鞭策自己,努力提高自己的教学水平,赴台湾、上海、杭

州等地进行培训,所带班级成绩在年级段遥遥领先;作为县“雏鹰计划”青年教师指导师,她多次为教师开设讲座,上示范课,指导他们上课。

据悉,为表彰先进、树立榜样,进一步引导和激励更多的妇女群众不忘初心跟党走,力建功新时代,浙江省妇联决定授予100名同志为“浙江省三八红旗手”称号,授予50个单位为“浙江省三八红旗手集体”称号。

潘家小镇入选 全省避暑气候胜地

本报讯(记者 吴斐斐)日前,省气象部门召开避暑气候胜地发布仪式,“趁热”公布了省内100个避暑气候胜地,我县潘家小镇入选其中。

潘家小镇,位于横渡镇,距县城40公里,县道亭流线穿村而过,依山傍水,山清水秀。全村共有70户,242人,耕地面积98亩,林地面积4700亩,全镇森林覆盖率80%以上,负氧

离子含量每立方厘米2万以上,具有“浙江绿肺”之称。在这里,可以体验情侣滑道、玻璃天桥、双龙溪漂流、开心农场和生态烧烤等项目。

据悉,被推荐参评“浙江省避暑气候胜地”的区域,不仅要具备优质的自然资源和清凉的气候条件,更要兼顾其生态环境、交通出行和可向公众提供服务的生活设施等条件。

垃圾分类 青年先行 “拉风”创造营开营

本报讯(记者 叶丽琴)为进一步强化垃圾分类意识,形成人人会垃圾分类、人人带头垃圾分类的良好氛围,7月22日,由团县委、县委人才办、县垃圾分类办、海游街道联合举办的“拉风”创造营暨2019年三门籍大学生暑期创新实践活动中启动。

活动现场,100余名大学生身穿统一T恤,手举“分类在指尖文明在心间”“垃圾分类从我做起”“拉风创造我们在行动”等宣传牌,大家一起观看垃圾分类宣传片,接受垃圾分类专题培训,并上台开展了垃圾分

类小游戏,现场气氛热烈。

据悉,举办“拉风”创造营活动,旨在通过大学生的创造力和实践力,积极参与垃圾分类宣传,帮助当地群众养成良好的垃圾分类习惯,为我县的垃圾分类贡献青春智慧和青春力量。接下来,创造营成员将走进小区开展垃圾分类宣传工作。

“‘拉风’顾名思义就是要发扬青年的蓬勃朝气,把前卫新潮的创意融入到垃圾分类实践,吸引更多人参与到垃圾分类的行动中来。”团县委书记邵雪娜表示。

推进高层建筑 消防安全整治

本报讯(记者 陈骅 通讯员 章依倩)为深刻吸取火灾教训,进一步推进我县高层建筑消防安全整治,日前,县消安委联合县消防救援大队、综合行政执法局、海游派出所等部门对海游街道范围内多处物业小区开展消防安全专项整治。

当天,检查人员一行分两组,来到三江景花苑、锦绣三门、香山华庭等13处物业小区,仔细查看各物业小区的日常消防安全管理,对消防控制室值班、自动消防设施运行、微型消防站建设、消防通道畅通、液

化气钢瓶使用、电气线路私拉乱接、管道井、电缆井杂物堆放等情况进行重点检查。

检查中,针对这些物业小区高层建筑内发现的消防安全隐患,检查人员当场责令对应的物业公司进行限期整改,并且要求相关负责人加强消防安全日常管理,严格落实每日巡查制度、值班制度,定期对小区内的消防设施进行检查和维护,及时排查整改发现的火灾隐患,层层落实责任,形成楼道隐患清零的良性氛围。